

旭日之聲

第三八一期
旭日集團員工閱讀刊物
非賣品

本刊物由【旭日之聲】
統籌委員會編製
每月出版
電子郵箱：gseditor@glorisun.com

五星級領導

編輯部

五星級的領導是管理能力最高的一級，他們具備兩種矛盾的性格：

一、謙虛的個性

二、專業堅持的意志力

如何挑選五星級人才的材料？如何鍛煉成為五星級的領導人呢？

台灣在六十年至七十年代人才外流時，政府首長常說「台灣缺資源、缺技術、缺資金、缺市場、最缺的還是人才。」

廿一世紀初的現在，普遍的感覺是「台灣最缺的不僅是人才，更是『人品』。」

沒有人，不能做事。沒有人才，不能做大事。沒有人品，不論做小事大事，都會壞事。「你做事，我放心」的前提是這個人要有人品。

新加坡前總理李光耀對人才的要求指出：除了教育程度、分析能力、領導能力、衝勁、實事求是，「最重要的還是他的品德和動機，因為愈是聰明的人，對社會造成的損害可能愈大。」

內地對幹部的要求也指出「以德修身、以德立威、以德服眾，是幹部成長成才的重要因素。」

在當今的社會，企業成功靠「品牌」，「品牌」的建立，靠產品與服務的「品質」，消費者的提升靠「品味」，政商人物的提升靠「品

格」。

甚麼是「品格」？說到底就是道德修養。甚麼是道德呢？

現代人提倡的人才品德，起碼條件是具備「同理心」，也就是能夠「將心比心」，過得自己過得人，能時刻「易地而處」。

儒家認為，「己所不欲，勿施於人，己欲立，而立人。」「自己不喜歡的東西，不要加在別人的身上，自己想提升的，用在別人的身上。」

「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」，用尊敬及孝順自己長輩的心態去對待別人的長輩，用關心以及愛護自己晚輩的心態去對待別人的晚輩。

處事要先公後私，做人要先人後己。長輩教導說：「寧可人負我，不可我負人。」處事待人要「講誠信，重和睦。」擁有這些「品格」的人，儒家稱之為「君子」。當「人品」喪失時，「人才」就淪於「小人」。子曰：「君子好財，取之以道。」君子追利，但底線不失義，要合法，不能損人利己，不能假公濟私。「小人」往往只圖己利，「小人」一旦當道，就會失去凝聚力，社會就會失去方向感，所以歷史的案例告知我們，「小人得志，天下大

亂。」

道家的道德標準最高點是「天之道，利人無害，聖人之道，為而不爭。」我們學習處事待人，應該是「好像上天一樣，利益萬物而不傷害它，即使有所傷害，也是去磨練它和清理它。聖人的修為是利益社會、利益人群，利益自己身邊的人，但不要去爭名譽、爭地位。」

佛教的道德次遞有五戒、十善、六波羅密和四無量心。五戒：殺、盜、淫、妄、酒。

十善：不殺生、不偷盜、不邪淫、不妄語、不惡口、不兩舌、不綺語、不貪、不瞋、不癡。

六波羅密：施、戒、忍、精、禪、般若，也就是布施，持戒，忍辱、精進，禪定和智慧。

四無量心：慈、悲、喜、捨。願一切眾生具備足樂及樂因。願一切眾生永離苦及苦因。願一切眾生隨喜成就眾善。願一切眾生離二邊、平等住。

佛教華嚴經曰：善男子！如來功德，不可窮盡！若欲成就此功德門，應修十種廣大行願。其中第九者為「恆順眾生」，謂十方剎海，所有眾生，我皆於彼，隨順而轉。種

（下轉第二版）

行政長官向楊釗先生頒授金紫荊星章



集團董事長楊釗榮獲二〇一六年度香港特別行政區頒授金紫荊星章，授勳儀式於十月二十九日在香港禮賓府宴會廳舉行。行政長官梁振英向楊釗先生頒授金紫荊星章及握手祝賀，場面隆重。旭日集團全人熱烈祝賀楊釗先生獲得金紫荊星章殊榮，繼續帶領集團共鑄輝煌。

2016年中國紡織服裝行業社會責任年會 楊勳先生應邀任論壇嘉賓

11月7日，中國紡織工業聯合會主辦的2016年中國紡織服裝行業社會責任年會於上海召開。這是中國紡織服裝行業一年一度的盛會，會議邀請中國紡織工業聯合會黨委書記王天凱、會長孫瑞哲、副會長陳大鵬，國務院國有資產監督管理委員會行業協會商會黨建工作局局長張濤，上海市經濟和信息化委員會巡視員陳躍華，集團副董事長兼總經理、真維斯(國際)香港有限公司董事長楊勳等政府相關部門、服裝品牌、紡織服裝供應鏈協作產業等相關方的高層領導、企業家、專家學者共同展望中國紡織2025的社會責任與可持續發展趨勢和路線圖。

年會論壇環節中，邀請了楊勳先生及其他嘉賓介紹目前各自在行業社會責任建設工作中的經驗，討論在實現可持續發展的共治共贏的理念下，行業企業協同合作的公共治理模式。楊勳先生於會上分享了企業生存要有「經濟效益」，企業要持續發展，也需要回報社會。會上介紹了大進製衣廠推行CSC9000T社會責任管理體系的成功案例，以及近年在真維斯的供應商推行免檢制度、碳排放管理、建立社會責任管理體系的經驗，這些案例都說明在推行社會責任的同時可獲得「經濟效益」和「社會效益」，產生共治共贏的效果。品質系統管理部



楊勳先生和其他嘉賓在年會論壇環節

(上接第一版 五星級領導(二))

種承事，種種供養，如敬父母，如奉師長等，無有異。於諸病苦，為作良醫，於失道的人，示其正路。於暗夜中為作光明，於貧窮者令得安穩。菩薩如是平等饒益一切眾生。何以故？菩薩若能隨順眾生，則為隨順供養諸佛。若令眾生歡喜者，則令一切如來歡喜。何以故？諸佛如來以大悲心而為體故。因於眾生，而起大悲，因於大悲而生菩提心，因菩提心得成正覺。

意思是：眾生學習菩薩行，必須喚起自己內在的愛心 and 同情心，也就是引發內在的「大悲心」，因為諸佛如來以及一切眾生，都具有先、後天的「大悲心」，也就是愛心和同情心，故有「同體大悲」之說。由具備「大悲心」，從而令自己能挑起家庭的責任，甚至引發對家族、對企業、對社會的責任心。這個過程，稱為由「大悲心」而生起「菩提心」，也就是覺悟的心。覺悟的心生起後，便會去檢討，去總結自己的所作所為，歸納出自己的優點和缺點；自己的長處和短處，並能去規劃未來。若能不斷檢討，不斷總結，不斷計劃，不斷落實，保持優點，改善缺點，日子有功，便能積聚大量的正能量，減少負能量，到一定階段，則能成就正等正覺，能夠公平公正地處事和待人，這時，你的修為就達到很高的層次了。

(全文完)

惠城區外商投資企業協會 第二屆「佳佳利杯」羽毛球聯誼賽再創佳績

11月19日，由惠城區外商投資企業協會主辦的第二屆「佳佳利杯」羽毛球聯誼賽，在惠州金山湖體育館舉辦。本次比賽設企業組男單、女單、男雙、混雙四個項目，參賽運動員共94人。



旭日集團羽毛球隊員慶祝佳績

憑藉實力上的優勢，四個項目均順利晉級八強。下午的淘汰賽中，各參賽隊的爭奪進入了白熱化階段，現場氛圍熱烈，我司參賽隊員發揮了頑強拼搏的精神，穩打穩紮，沉着應戰，在旭日啦啦隊的吶喊助威下，一路過關斬將，攻城拔寨。最為精彩的女單項目，我司第一次參加比賽的年輕小將張彩霞憑藉體力和多球戰術，將女單項目實力強悍的天寶電子第一女單、去年的季軍選手斬落馬下，實現女單四強勝利會師，提前鎖定勝局。

經過一整天的激烈爭奪，在全體隊員的共同拼搏、努力下，公司代表隊取得了男單亞軍、混雙亞軍，包攬女單冠、亞、季軍的好成績，為我司爭得了殊榮。惠州公關部

楊勳先生應邀於 廣東省紡織技術年會作專題發言

11月19日，由廣東省紡織工程學會主辦的「2016年廣東紡織技術年會」在廣東職業技術學院高明校區順利舉行。廣東省紡織工程學會理事長陳統宣、集團副董事長兼總經理楊勳，以及來自企業單位的領導、嘉賓、院校老師、學會會員和專業技術人員約300人參加。

楊勳先生在現場做了「中國服裝行業的整體形勢及發展趨勢」的專題發言。在發言中楊勳先生從全球整體的GDP數值來分析中國整體經濟狀況，再到中國服裝行業的整體形勢，還談到了紡織服裝行業的人才培養以及服裝企業需要管理標準化、信息化，最後他還表示到「有人的地方就需要穿衣服，就有服裝市場，服裝行業會一直長盛不衰的。」楊勳先生的發言得到了參會人員的贊同，並為參會的部分服裝企業點明了方向。惠州公關部



楊勳先生作主題報告

2016年旭日集團中國總部水陸法會功德圓滿

11月5日，歷時八天的旭日集團中國總部第十二屆水陸法會功德圓滿。來自世界佛教三大語系的大德高僧及法師共190餘人護持了本次法會。集團董事長楊釗伉儷、副董事長兼總經理楊勳、管理局成員鮑仕基、鄒慶平、張慧儀及各公司/部門主管、集團內外信眾等上千人次參加了這次規模宏大的佛教盛會。

此次水陸法會設大壇、內壇、諸小壇、密壇、南傳上座壇，其中內壇由常州天寧寺監院演翔法師主法，大壇由河北柏林寺方丈明海大和尚主法，密壇由噶陀寺莫紮法王、噶陀寺寧貢仁波切、塔公佛學院院長白洛仁波切主法，南傳上座壇由帕臘貧瑪順通大法師、尼宮木尼大法師主法。南京棲霞寺監院慧圓法師主法大壇焰口法事。眾多高僧大德雲集，令惠州市佛教弟子同沾法喜，共受法益。

送聖當日，更邀請了中國佛教協會諮議委員會副主席、四川省佛教協會名譽會長，九十二歲高齡的清德老和尚和中國佛教協會駐會副會長、中國佛學院常務副院長宗性大和尚前來主法送聖，更令水陸法會功德殊

勝，均臻圓滿。當天晚上，在華府金港酒樓宴會廳舉行了盛大的圓滿晚宴，作為佛教大家庭的一員，來自世界三大語系的諸山長老及眾法師、居士們也紛紛在圓滿宴會上相互交流，分享參加旭日集團水陸法會的感受。楊勳先生在致辭中代表旭日集團董事局、管理局及全體同仁對各位高僧大德的鼎力襄助，表示衷心感銘，也對十二年來默默付出的義工菩薩和全體工作人員致以感謝。他表示旭日集團中國總部水陸法會愈辦愈成功，令大家心生歡喜，同時我們還要有堅定的信心和信念，繼續努力，不要辜負佛祖的期望，以堅定和成就我們的菩提心。惠州公益組



明海大和尚主持大壇主法



明海大和尚(左六)、清德老和尚(右八)、莫紮法王(右六)、宗性大和尚(左八)、陳精文上師(左七)、楊勳先生等高僧大德同賀水陸法會功德圓滿

楊勳先生出席 教育部高等學校紡織類委員會會議

為進一步加強我國紡織服裝高等院校與服裝企業深度融合，分享服裝專業創新創業教育經驗，由教育部高等學校紡織類專業教學指導委員會主辦，惠州學院承辦的教育部紡織類專業教學指導委員會服裝專業教學指導分委員會會議於11月13日在惠州學院成功舉辦。中國紡織服裝教育學會會長倪陽生，廣東省教育廳高教處處長鄭文，惠州學院院長彭永宏，集團副董事長兼總經理楊勳等及全國40多所高校紡織服裝學院的領導、專家出席了會議。

會上，彭永宏院長、倪陽生會長、鄭文處長分別致辭。主題報告環節，楊勳先生從企業管理出發，提出創新要注重思維，把握好正確的方向；還特別強調培養服裝零售人才的重要性，呼籲服裝院校重視服裝零售課程的開發應用，為服裝行業培養人才。

翌日，中國紡織服裝教育學會會議成員一行到訪集團中國總部大樓，受到真維斯國際(香港)有限公司董事兼副總經理劉偉文的熱情接待，並向來賓介紹了集團情況，帶領來賓參觀了主要樓層。真維斯兩司推廣部



楊勳先生作主題報告



倪陽生會長(前排右八)、鄭文處長(前排右六)、彭永宏校長(前排左七)及楊勳先生等與會嘉賓合影

港惠公益組赴梅州市五華縣送溫暖

「謝謝，謝謝，謝謝你們的關心！」破舊的圍牆屋前，志願者們都走出好遠了，67歲的梅州五華縣低保戶萬美蘭還站在自家屋前向志願者們招手說著感謝的話。身邊是她那已經30多歲的癡兒，手中還提著志願者們送來的過冬棉被和一些食物……

11月20日，經過3個半小時的行程，集團公益組30餘名志願者從惠州市來到梅

州市五華縣，為該縣的五保戶和個別低保戶送去冬日溫暖。在梅州市五華縣民政局舉辦的捐贈儀式上，五華縣政府向集團致以深深的謝意，感謝集團的關心及帶來價值36.9萬元人民幣的3,000床棉被等慰問品。儀式後，志願者們兵分3路，分別到五華縣的3個鄉村慰問個別五保戶和低保戶，為每戶送上一床棉被等慰問品。

多年來，集團為香港及內地的公益事業、興資助教、扶貧濟困、抗震救災、博愛捐醫等方面捐出總計超過25億港元。贈送棉被的扶貧活動早在20多年前就開始舉辦，一直實行到今天，每年進行，從未間斷。

港惠公益組



旭日集團捐贈棉被儀式

旭日集團中國總部A座，自2006年5月中建成投入使用。搬入之初，偶然發現保潔員習慣每天早上7:30到崗後（此時間離正式上班時間足有1.5小時），即開了所有的冷氣和照明，我們迅即作出規定：除必要照明外，辦公區的照明、冷氣，須待同事到崗自行開啟，而此做法，一直沿用至今。

實施午間休息關燈

2007年2月末一天的午飯休息時間，張敏儀小姐看到偌大的辦公室，依然燈火通明，十分心疼，後來她召集了行政部同事召開會議：倡議中午休息，除必要的區域外，一律關閉照明。此舉一出，引來一番的爭議，但時間是最好的驗證工具，不久，其他樓層也響應此做法，以減少用電和光源污染、同時讓同事們有一個好的休息環境。

更換座廁雙按鈕沖水器

2010年3月，順應當時的國際大趨勢：珍惜資源，節約資源。張敏儀小姐向全公司提出了獎勵性環保節能



「環保節能減排」徵文比賽三等獎 低碳生活源於心 節能減排踐於行 俊成貿易公司綠色環保工作大事記

措施的徵集通告，凡提出合理化建議並被採用的，給予獎勵。經過篩選，我們挑選出當時商品開發部同事的建議：更換座廁的單沖水按鈕為雙按鈕，以便按需使用，減少自來水的浪費，我們聯繫了潔具的供應商，歷經安裝試用品和反覆測試，後交由總辦地產組承接任務，更換了15層樓共190多個的按鈕，理論按年節水達20多噸。

取消內部會議的座位茶水

一杯茶水看似小事，但若幾十人的會議，從茶水預備到收拾、洗杯和消毒，就絕不是小事了。而且，許多時候，預備了的茶水並未被飲用，造成了不少的浪費。2015年9月1日，我們發出了取消常規的會議座位茶水以備用茶水為替代，讓有需要的人自行取用。這樣一

2016盲人觀星傷健營「旭日之星」樂融融

11月5日，近2,200人聚首在西貢創興水上活動中心，參與兩日一夜的「盲人觀星傷健營2016」。觀星營由70多個工商機構及民間團體全力合辦，社會福利署協辦，活動非常豐富，包括觀日、觀星環節、導盲犬體驗、攤位遊戲、精彩表演及手語歌等，更首次引進「真人圖書館」、「漆黑森林」創作坊，讓社會人士與殘障人士能齊齊互動，感受關愛共融。

集團香港公益組募集了43位同事及其親友參加活動，人數為歷年之冠；集團並設置一個名為「旭日之星」的攤位遊戲，參加者利用兩支竹竿將3個膠波運送到膠籃內，入籃愈多得分愈高，吸引了不少到場人士參與，熱鬧非常；期間有位視障人士在玩遊戲時遇到困難，但他憑屢敗屢戰之精神，及在身邊人士幫忙下，最終達到目標，令在場攤位義工無不動容，亦令大家深深體會到活動的真諦，拉近健全和殘障人士的距離，宣揚互愛共融精神，協力締造無障礙社會。

集團香港公益組



團體相

來，既滿足了有需要的同事，又減少了大量的預備及收拾、洗杯和消毒時間，可謂一舉多得。

實施午間休息關電腦（主機及顯示器）

我司正常使用的台式電腦有163台，電腦主機加上顯示器，功率為266W，若關機1小時，可節省電費32.4元人民幣；每月可節省電費648元人民幣（按每月20個工作日算），每年即可節省電費達7,776元人民幣（理論數據，未必完全準確）。在排除各種的疑問和異議後，我們在2016年3月1日正式實施了午間休息關電腦的舉措。

節能減排工作，如此次徵文比賽的主題，是「源於心又踐於行」，就是倡導從一點點的小事、實事做起。雖然，俊成公司率先在總部大樓實施了一些有利環保的舉措，但更寄望，我們能持之以恆，在工作和生活中效法先進國家，實行4R：Refuse「拒絕」、Reduce「減少」、Reuse「再造」、Recycle「回收」，將節能減排工作推進一個新的台階。

俊成貿易 何鳳慈

惠州總部		香港		地區	
姓名	公司/部門	姓名	公司/部門	姓名	公司/部門
伍衛峰	大進投資有限公司推廣部	曾大源	旭日金融投資有限公司	楊燕芝	旭日金融投資有限公司
盧世英	旭日企業信息技術部	楊燕屏	旭日金融投資有限公司	曾憲輝	真維斯國際財務部
陳日駿	旭日集團董事長辦公室	胡耀明	旭日地產會計部	謝培勇	永佳設計中心採購部
車美宜	力佳國際採購部	胡耀明	旭日地產會計部	胡耀明	旭日地產會計部

晉升職位	姓名	原職位
總經理	曾大源	副總經理
副總經理	楊燕芝	副總經理
副總經理	楊燕屏	副總經理
副總經理	曾憲輝	副總經理
副總經理	胡耀明	副總經理
副總經理	謝培勇	副總經理
副總經理	車美宜	副總經理
副總經理	陳日駿	副總經理
副總經理	盧世英	副總經理
副總經理	伍衛峰	副總經理

11月5日一場題為《無價寶Money Can't Buy》的培訓在12樓力佳

學習的胃口

《無價寶Money Can't Buy》培訓有感

的會議室進行，主講人是加拿大教育專家鄭偉梁博士，他主要為我們分享了三方面：健康無價、親情無價和生命無價。健康無價，生命無價，告訴我們要重視健康和生命，健康的身體是一切的前提。我們沒理由不重視自己的健康和生命。親情無價包含：疼愛子女，珍惜配偶，及時行孝。

其中令我印象最深的是鄭博士講的重視與子女的交流的「非運作」時間，如吃飯時，臨睡前，接送小孩上、下學的時間或下班回家的前20分鐘。營造與子女溝通良好氛圍，鄭博士強調家長關心小孩的學習，關鍵是要提升小孩學習的動機，提升「學習胃口」，讓小孩主動去學。

那麼怎樣提升「學習的胃口」呢？鄭博士說就如我們吃飯，不能在飯前吃零食，沒有零食吃飯自然香。第一、不要不顧小孩的興趣硬塞培訓班、技能班給小孩。第二、一定要先快樂，快樂的大腦易於接受新的東西，快樂的人才會成功，逐漸培養學習的興趣。第三、建立與孩子的親密關係，相信

孩子是可以進步的，可以成熟的。第四、養成好的學習習慣，先複習再做作的

業，課前要預習。每門功課養成做「錯題集」的習慣。不要一拿到作業就埋頭苦做，不會的又去翻書，一會做一會翻書，如此反復，既浪費時間又沒有效果。「錯題集」是知識掌握不牢或不會才會出錯（即薄弱點），將每次做錯的題目匯總起來，將薄弱點一個個攻克，知識點一個個紮實掌握，學習就會愈來愈有信心，學習的自信比甚麼都重要。第五、關心小孩的興趣，如果小孩喜歡玩遊戲，那麼允許小孩遊戲的同時要求小孩要教會父母遊戲，進入小孩的世界，然後進行引導。第六、父母給孩子做好的榜樣，你希望小孩成為愛學習的人，父母自己首先要成為愛學習的人。的確，正如「論語」裡所說：其身正，不令而行，其身不正，雖令不從。

學習是一輩子的事情，養成了好的學習習慣和有好的學習胃口，我們將終生受益。這是鄭博士給我們的「點金術」。讓我們每個人，每個家庭都變成真正的富翁，擁有良好的學習習慣和學習胃口，成為真正的無價寶。

明小花

勢如破竹創佳績 齊心協力攀高峰 2016年真維斯雙11全球狂歡節實錄

一年一度的雙11全球狂歡節已落下帷幕，真維斯第七次踏上征程，以全網總銷售8,418萬元人民幣創造新記錄，對比去年同期銷售金額增長38.5%。其中真維斯天貓官方旗艦店以8,137萬元人民幣業績，打破品牌單店單天歷史銷售最高記錄，而雙11當天狂銷貨品共計111多萬件！衷心感謝集團各公司、兄弟部門、口岸同事的辛勤付出，銷售業績節節攀升凝聚了所有真維斯人的辛勤汗水！

從11月10日開始，真維斯電商全體人員嚴陣以待，準備開啟24小時迎戰模式。接近200名客服人員齊集全新的作戰中心，店舖頁面亦進入到最後的核查階段。公司管理層楊勳先生、張慧儀小姐和劉偉文先生更是親臨現場為大夥加油助威！

11月11日零點剛過，前方馬上傳來捷報，僅用6

分鐘天貓官方店就突破1,000萬元人民幣銷售額，不到15分鐘超越2,000萬元人民幣，半小時趕超3,000萬元人民幣！勢如破竹的業績讓全體人員更加鬥志昂揚，信心滿滿！隨著銷售紀錄的不斷刷新，現場不時傳來雷鳴般的掌聲與歡呼。當時針踏入23:59:59，全體成員在大螢幕前共同見證了真維斯天貓官方旗艦店的銷售金額新記錄，8137萬元人民幣的銷售業績為第七次雙11征程劃上圓滿的句號，分管物流的同事通宵達旦打包貨品，發往全國各地包裹累計超69萬份單！

2016年雙11全場狂歡節完美結束，今天的最好表現是明天的最低要

求！業績的突破有賴於眾志成城，而未來我們會不斷總結經驗，攻堅克難，攜手迎接挑戰，一起勇攀業績新高峰。
真維斯網購業務部



雙11慶功於總部大樓十五樓舉行

光陰似箭，日月如梭，轉眼間已經是真維斯參加天貓雙十一的第七個年頭，隨著網購業務銷售的不斷增長，貨倉發貨量也屢創新高，由2010年雙十一發貨8萬件，到2016年發貨達115萬件（其中：河南倉43萬件，華南倉45萬件，湖北倉11萬件，華東倉11萬件，河北倉4萬件，京津倉1萬件），我們每年都經歷著不一樣的雙十一。在這七年裡，我們由原來的手工分貨，到2014年使用掃描儀分貨，並投入自動分揀機於2015年開始實現分揀機分貨；由原來的人工拉貨到運輸帶流水作業；系統由有線傳送資料，到今年使用WIFI傳送資料，我們都不斷在流程上優化及更新設

不一樣的 天貓雙十一

備，以求達到發貨要求。

2016年雙十一整體發貨能按回計劃順利完成，除了前期貨品準備、場地計劃、人員安排按計劃做好外，同時有賴於公司領導的大力支持，及各司同事的通力合作。作為一個旭日人，「入得辦公室，出得貨倉」是最近同事們的一個口頭禪，體現我們旭日人都

是多面手，心靈手巧。平時通力合作的各位同事，每年遇到雙十一銷售高峰期，都是毫不猶豫地加入包裝隊伍中，在寒風中，在烈日下，在露天的播種包裝台，在封閉包裝間，處處可見掛著員工證的同事們。

2016年雙十一已經過去，我們並不完美，我們仍然有需要改善的地方，旭日文化中的計劃，落實，檢討是一個不斷循環的過程，只有不斷改善才能不斷進步，期待明年更不一樣的雙十一。
大進投資物流部



楊勳先生於華南倉親自包裝助陣



河南倉做好準備迎接雙十一



華東倉領導在雙十一期間為同事打氣

真維斯快訊

本季主力推薦無縫羽絨，簡單大方的款式，經典版型，精選優質白鴨絨，防風面料作為主打賣點，集實用功能於一身。簡潔的造型和細節處理都打破了傳

陰雨綿綿，寒雪將至，面對年末一波接一波的寒流，丟掉棉襖和毛衣，讓冷落了一年的羽絨服成為主角，用你的時尚嗅覺挑出最IN的款式，用創意重新整合穿著，成就最前沿的時尚羽絨style。
輕薄柔軟的羽絨服保暖功效不可置疑，輕便攜帶也是它最大的優勢，色彩多樣款式簡潔，辦公室白領再適合不過。然而，本季的羽絨服無論款式、顏色都較往年有了新的變化，無縫拼接，讓羽絨擺脫針眼漏絨的弊端，也使羽絨更具時尚。

羽絨新style
統羽絨服，呆板無奇的形式，超有質感的羽絨服作為男人的戰甲，無所畏懼防風保暖。時尚連帽大毛領，防風保暖性好，中長版型，立體剪裁保暖不臃腫。羽絨棉手感更佳，穿著舒適，冬季必備禦寒神器。



商品開發部

大進投資訂貨會發布 真維斯與迪士尼·皮克斯授權產品系列

11月21日，在大進投資訂貨會上，首發真維斯與迪士尼·皮克斯授權產品系列，此系列將會在2017年4至7月份陸續推出。



大進投資同事於大樓入口合影留念

為配合本次訂貨會主題，集團中國總部大樓入口、大堂和訂貨會現場，均以家喻戶曉的授權動畫電影內的主角人物做佈置。迪士尼公司三位代表出席了當天訂貨會，並向各位加盟商介紹其公司業務發展情況，及與真維斯合作的內容。



加盟商訂貨會現場

加盟商對於此次訂貨會產品加入迪士尼·皮克斯系列也非常感興趣，認為豐富了產品設計之餘，亦是真維斯加入IP營銷的好機會，進一步提升品牌形象。

真維斯與迪士尼·皮克斯已簽訂為期兩年的授權合作，往後還有更多精彩的系列款式，讓我們拭目以待！

大進投資推廣部

香港各界紀念孫中山誕辰一百五十周年大型展覽 逾三萬市民參觀

今年是孫中山先生誕辰一百五十周年，香港友好協進會、香港中華總商會、香港各界文化促進會與20多個團體聯合舉辦「香港各界紀念孫中山誕辰一百五十周年大型展覽」。展覽於11月11日至22日假香港中央圖書館展出，11月9日隆重舉行開幕酒會。酒會由全國政協副主席董建華、香港特區行政長官梁振英、中聯辦主任張曉明、中聯辦副主任楊健、外交部駐港副特派員宋如安、解放軍駐港部隊副政委陳亞丁、孫中山基金會理事長湯炳權，以及籌委會執行主席楊釗、戴德豐、盧文端、譚錦球等共同主禮，與全

港各界600多名代表一起緬懷孫中山功績。

特首梁振英於酒會致辭，高度肯定今次孫中山大型展覽是一次非常好的學習機會，讓年輕一代認識中國近代歷史，學習孫中山為國為民、公而忘私的偉大精神。

集團董事長楊釗接受訪問時指出，弘揚孫中山「天下為公」的精神，有助推動民族復興，希望香港青少年透過活動得到啟發，學習孫中山為社會貢獻的精神，不要只顧個人利益，自我中心，應多發揮正能量，累積更多精神財富。

展覽廣受好評，數十家中小學校、制服團體，至

中外旅客超過三萬市民專程到場參觀，打破歷年紀錄。有老師表示孫中山在中國歷史地位舉足輕重，讀史可以誨人明智不忘本，不會身為中國人而冒認外國人作父；也有大學生表示支持中國歷史科成必修科。展覽共分五大部分，通過500幅歷史圖片及150件來自香港、中國內地、美國、英國、台灣等地的珍貴文物，加上多組精彩紀錄片及互動節目，重現孫中山波瀾壯闊一生。

有關展覽的更多精彩圖片，請瀏覽<https://www.facebook.com/sunyatsen150/> 傳訊及公關部

儀式後，楊釗先生陪同特首梁振英及張曉明主任參觀展覽



海洋公園生態探奇之旅 記旭日集團家庭同樂日2016

12月4日，陽光和煦，「旭日集團家庭同樂日2016」在香港海洋公園舉行。集團董事長楊釗伉儷，

副董事長兼總經理楊勳，管理局成員鄭德富、鮑仕基、陳永根、鄒慶平、許宗盛、張慧儀、張興基及各分公司主管、員工、親友逾600人參加了活動，在充滿奇趣的海洋公園度過一個悠閒歡樂的週日。

上午10時正，旭日員工和親屬正式開展海洋公園生態探奇之旅。11時45分，大夥兒聚集到夢幻水都人工湖廣場前，兩位神秘聖誕老人提早大派聖誕小禮物予小朋友，逗得大家歡欣樂開懷。中午12時正，穿著色彩鮮艷的活動服飾的旭日人齊聚於夢幻水都人工湖廣場前，眾

人在此起彼伏的歡笑聲中，對著鏡頭齊擺出勝利手勢，讓相機記錄旭日人這幸福的一刻。合影留念後，員工們各自與家人到園內餐廳享用豐盛的午餐。

同事們遊覽了海洋公園多個新景點，如「澳洲歷奇」、「南極奇觀」及「北極之旅」等，近距離接觸南澳樹熊、紅頸袋鼠、企鵝和太平洋海象，大家都十分歡欣雀躍。旭日大家庭還在「海洋劇場」欣賞表演「同心護海洋一向零海洋垃圾進發」一睹海豚和海獅戲水的風采，更加瞭解應要保護大自然。

傍晚，眾人各自陸續登上回程的車輛，途中意猶未盡地不斷回味和分享當中喜悅，「旭日集團家庭同樂日2016」伴著初冬的落霞圓滿結束。 傳訊及公關部

旭日集團家庭同樂日大合影



楊釗伉儷與同事於夢幻水都人工湖前合影留念



楊勳先生、張慧儀小姐與公司同事和威威司令合照



楊釗伉儷一行於海洋劇場觀賞海豚和海獅表演

11月26日上午，惠州學院在金山湖體育館隆重舉行建校70周年紀念大會。廣東省軍區原副政委張志國少將，惠州市領導陳奕威、麥教猛、陳訓廷、黃雁行、陳仕其、范中杰等，集團副董事長兼總經理楊勳，以及市直各單位、各縣區領導，各類企業嘉賓等4,000餘人參加了紀念大會。大會由校黨委書記劉晟主持。

惠州學院70周年校慶 集團捐資支持校園建設

旭日集團與惠州學院開展校企合作已超過了30年，堪稱校企深度實質性合作的典範。在惠州學院70周年校慶之際，旭日集團在之前已捐資1,000萬元人民幣用於建設惠州學院教學實驗大樓的基礎上，今次再向惠州學院捐資1,000萬元人民幣，用於學院的發展建設。

30多年來，旭日集團一直關心和支助惠州學院的發展，出資捐贈建設服裝大樓、旭日大樓，於1985年捐資興辦服裝院校，致力於推動「校企合

作」，多年來資助惠州學院引進香港製衣業訓練局師資和教學資源，共建「真維斯RFID服裝智能模擬店」，「惠州學院－真維斯服飾（中國）有限公司工程實踐教育中心」更成為國家級大學生校外實踐教育基地，近來還共同打造「旭日集團－惠州學院信息技術創新中心」

以及「真維斯－惠州學院服裝創意研發中心」。關心支持學校的學科建設和人才培養，在學院設立有「旭日獎學金」和「真維斯大學生助學基金」，接收學院教師到企業掛職。

惠州學院領導表示，非常感謝旭日集團對學院發展一如既往的支持，令學院現在有良好發展和取得較好的成績。 惠州人力資源培訓部



旭日集團向惠州學院捐資1,000萬元



陳奕威書記(右七)、麥教猛市長(右八)等與會領導嘉賓